





清华主页 - 清华新闻 - 综合时讯 - 正文

清华大学举办第二届全球计算机学科发展论坛

清华新闻网9月22日电 9月17日晚,第二届全球计算机学科发展论坛通过线上线下相结合的方式在清华大学主楼接待厅举办,并面向全球进行双语直播。全国政协第十二届委员会副主席、清华大学计算机学科顾问委员会主席陈元,清华大学副校长、教务长杨斌通过视频向论坛致辞,图灵奖获得者、清华大学交叉信息研究院院长姚期智出席论坛并致辞。论坛由计算机系主任尹霞主持。



陈元视频致辞

陈元在致辞中指出,计算机科学是当今最活跃、发展最迅速、影响最广泛的知识领域,不仅改变了人类生产生活的方式,对于数理科学、工程技术、人文艺术等学科的研究范式也产生了巨大的影响。希望通过本次论坛,探讨如何建设高水平的计算机学科,促进全球计算机学科发展,并一同坚持开放合作、互学互鉴,为服务国计民生、服务全人类生存发展起到积极的作用。



杨斌视频致辞

杨斌在致辞中指出,计算机学科的影响是全球性的,计算机学科的发展需要全球合作和共同努力。希望通过此次论坛,从事计算机教学与科研的工作者能够充分交流思想,加强合作,对计算机学科发展作出更具全球视野、更具前

最新动态

09.27

《清华周刊》影印出版新书发布暨行

09.27

药学院唐叶峰课题组应邀发表天然 领域综术文章

09.27

卫健学院纪思翰团队深入研究家庭 和人群因贫困致病的关系

09.27

清华荣获突出贡献中关村奖1人,;村奖1人,成果奖一等奖6项,二等

09.27

姜胜耀为干部培训 作清华党组织 良传统专题报告

09.27

清华大学公管学院举办2021年全班 员会会议

09.27

王晓滨校友捐赠支持清华大学科学 展

09.27

医学院纪家葵团队揭示生殖细胞与 互作机制

09.27

清华长庚医院肾移植首年人/肾存剂

09.27



姚期智致辞

姚期智在致辞中表示,计算机学科是需要不断适应和借助技术演进而发展的学科。在过去的30年里,清华为应对互联网、软件设计和计算机交叉科学等领域的快速发展,成立了网研院、软件学院、交叉信息研究院和量子计算实验室等机构。这些新兴机构在发展建设中面临一系列挑战,希望各高校能够加强交流、通力合作,共同应对全球性挑战,为促进计算机学科的发展而努力。

本次论坛的主题为"计算机学科的使命与责任"。来自美国麻省理工学院、英国帝国理工学院、新加坡国立大学、日本庆应大学等11所海外知名大学和北京大学、浙江大学、华中科技大学、电子科技大学等21所国内一流高校的计算机系主任(院长)参加论坛。



交流探讨

来自麻省理工学院、帝国理工学院、新加坡国立大学的计算机学院院长分别就计算机学科的未来发展方向、计算机学科人才培养的挑战与机遇等发表主旨演讲。之后各位专家学者进一步就计算机学科在大学发展战略中的作用和定位、计算机学科未来发展的趋势和挑战、如何培养计算机学科学生创造力和新技能等三个专题开展了深入研讨。



尹霞主持

全球计算机学科发展论坛是清华大学举办的高级别学科发展国际论坛,旨在增进全球计算机院系之间的交流,凝聚计算机学科发展共识,为促进全球计算机科学发展和全人类共享信息科技进步作出积极贡献。



与会人员合影

供稿: 计算机科学与技术系

编辑: 李华山

审核: 曲田

2021年09月22日 11:26:26



关于我们 | 友情链接 | 清华地图

清华大学新闻中心版权所有,清华大学新闻网编辑部维护,电子信箱: news@tsinghua.edu.cn Copyright 2001-2020 news.tsinghua.edu.cn. All rights reserved.

